

Από το αεροδρόμιο Αθηνών ν στον Πειραιά

Με ταξί: Απ'έξω από το αεροδρόμιο θα βρείτε την πιάτσα των ταξί που θα σας πάει στον Πειραιά. Η διαδρομή διαρκεί περίπου 30 λεπτά, και κοστίζει γύρω στα €25 με €30.

Με λεωφορείο: Υπάρχουν τέσσερις εξπρές γραμμές από τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ. Το εισιτήριο κοστίζει €2.90 για μία δραδρομή προς ή από το αεροδρόμιο, καθώς και για αμέτρητες διαδρομές με τα άλλα ΜΜΜ (λεωφορεία, τρόλεϊ, μετρό) για 24 ώρες μετά την ακύρωσή του. Οπότε αν θέλετε να εξερευνησετε την πόλη, μπορείτε να το κάνετε με τα μεταφορικά μέσα χωρίς επιπλέον επιβάρυνση για το υπόλοιπο της ημέρας.

Αεροδρόμιο – Πειραιάς (Ε96): Κάθε 20' από τις 5 πμ έως τις 7μμ, κάθε 30' με 40' από τις 7μμ μέχρι τις 5πμ.

Μπορείτε να αγοράσετε τα εισιτήριά σας από τον οδηγό του λεωφορείου, όλους τους σταθμούς του μετρό και στα μπλε-κίτρινα πρακτορεία των Δημοσίων Συγκοινωνιών της Αθήνας. Παρακαλώ, βεβαιωθείτε ότι έχετε ακυρώσει το εισιτήριό σας, μία φορά αν χρησιμοποιήσετε το λεωφορείο του αεροδρομίου, και δύο φορές αν χρησιμοποιήσετε και οποιοδήποτε άλλο μέσο. Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τα ΜΜΜ Αθηνών, παρακαλώ επισκεφθείτε την σελίδα των χρήσιμων συνδέσμων.

Από τον Πειραιά στον Πόρο

Με πλοίο: υπάρχουν δύο διαφορετικές ακτοπλοϊκές εταιρείες που προσφέρουν δρομολόγια προς τον Πόρο, η Hellas Flying Dolphins και το Saronic Ferries. Η πρώτη εταιρεία έχει τόσο πλοίο (με δυνατότητα μεταφοράς οχημάτων), καθώς και υδροπτέρυγα, ενώ η δεύτερη εταιρεία έχει μόνο υδροπτέρυγα. Η διαδρομή με πλοίο διαρκεί 2-2.30 ώρες, ενώ με υδροπτέρυγο περίπου μία ώρα. Το εισιτήριο κοστίζει €7.20 για το πλοίο και €14.40 για το υδροπτέρυγο. Κατά την διάρκεια της υψηλής σεζόν τα υδροπτέρυγα είναι σχεδόν πάντα υπερπλήρη, οπότε απομένει μόνο το πλοίο ως επιλογή. Δεν υπάρχουν δρομολόγια την νύχτα. Για τις ώρες των δρομολογίων, παρακαλώ επισκεφθείτε την σελίδα των χρήσιμων συνδέσμων.

Μεταφορά: Το ξενοδοχείο Saga θα χαρεί να οργανώσει τη μεταφορά σας από το αεροδρόμιο στο πλοίο, και από το λιμάνι του Πόρου στο ξενοδοχείο.

Στάση στην Αθήνα: Το ξενοδοχείο Saga επίσης προσφέρει την ευκαιρία για μία μονοήμερη στάση στην Αθήνα, στα Πολυτελή Καταλύματά μας, παρακαλώ επισκεφθείτε την σελίδα των χρήσιμων συνδέσμων για περισσότερες πληροφορίες.

